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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE SPANYOLORSZÁGBAN, MALAGÁBAN,
NERJÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ
ISTENI IRGALMASSÁG 112. MARATONJA MÁSODIK NAPJÁN

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ismét meghívlak benneteket, hogy járjatok a vizeken, és kövessétek Lépteimet anélkül, hogy
attól félnétek, hogy lábatok elbukik; mert ahová meghívlak benneteket, az a világegyetem
Magasztos Tudata, ahol lényetek kitágulhat és kiteljesedhet a Velem való őszinte egyesülés
által.

Azért jövök ma a vízen járva, hogy legyen hitetek az óceánokon való járás pillanatában, anélkül,
hogy félnétek a kudarctól vagy a süllyedéstől, mert azért jöttem, hogy megmentselek
benneteket ebben az időben. Azért jöttem, hogy név szerint hívjalak benneteket, hogy
kövessétek Utamat Isten Fényébe.

Mert a bolygón megélt és megvalósított pálya után, ahogy egyszer már mondtam nektek, hogy
lelketeknek és tudatotoknak be kell olvadnia az Anyagtalan Forrásba, hogy végre
megújulhasson ez az Emberi Terv, és így a felszínen megvalósulhasson az Új Föld, amely
mentes a bűntől, a közömbösségtől és az arroganciától.

Ezért járjatok a vízen, ahogyan Péter is a vízen járt, aki mind közül a legtökéletlenebb apostol
volt, és mégis legyőzte magát, amikor látta a Mestert a vízen járni.

Mi volt az, ami fenntartotta Pétert az óceán felszínén?

Nemcsak látta az Éj Urát, hanem felébredt mély belső hite, amely segített neki abban, hogy
legyőzze saját tudati és anyagi életének korlátait. A Mester iránti szeretettől áthatott hite tette
lehetővé Péter apostolnak, hogy eljusson Hozzám a vízen. Ezért mondtam neki: "Legyen hited".

És ma azt mondom nektek, hogy higgyetek és bízzatok mindabban, amit mondok és kérek
tőletek, mert eljön majd az az idő, amikor nem csak a tudat vizein kell megtanulnotok járni,
hogy megtanuljatok kapaszkodni anélkül, hogy elsüllyednétek, hanem eljön az az idő, amikor
meg kell tanulnotok megtartani szeretteiteket és családotokat; hogy legalább a tudatok és
lelkek egy kisebb csoportja megvédje az egyetemes család Szent Tervét ezen a bolygón.

Ennek az általam alapított Műnek a családokon keresztüli küldetése a legfontosabb, mert nem a
családok módszereinek megváltoztatását kell segítenetek, hanem a példátokon keresztül kell
kifejeznetek a szellemi család értékeit; olyan értékeket, amelyek a végidőben különböző
okokból és indítékokból elvesznek a családokban, a modernitás beavatkozása és az Istentől
távol élő lelkek miatt.

Én, mint a Názáreti Szent Család tagja, arra hívlak benneteket, hogy imádkozzatok Velem
együtt a családokért az elkövetkező Nagyhéten; hogy Isten Tervének fő sejtje ezen a bolygón
továbbra is egy fejlődő családon keresztül fejezze ki magát, amely közösségben lesz a
Teremtéssel és a természettel.
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Ezért ma elhozom nektek a Názáreti Szent Család értékeit, mert szükségetek van rá, a
legfontosabb eseményeket, amelyeket Édesanyámmal és Szent Józseffel együtt éltem át, és
megpróbálom kifejezni a föld felszínén az Isteni Szellemiség értékeit.

Ha nem foglalkoztok ezzel a szellemi helyzettel tekintettel  a családok jelenlegi szükségleteire,
az Emberiség Terve nem valósulhat meg.

Ezért, amikor visszatérek a világba, arra fogom hívni a családjaitokat és a világban élő
családokat, hogy legyetek jelen  fizikailag a Visszatérésemkor, hogy fogadjátok el Üzenetemet
és Atyai Áldásomat is, hogy a világ családjainak legmélyebb magja megszabadulhasson a
szellemi kötöttségektől, és így minden családtag végre betölthesse Célját, azt a küldetést,
amelynek a végrehajtására jöttek ezeknek az időknek a végén.

Ahhoz, hogy mindezek a törekvések teljesüljenek, merítsetek bátorságot arra, hogy a vizeken
járjatok, győzzétek le tudatotok határait, oldjátok fel a félelmeiteket és a szorongásaitokat,
szülessetek újjá újra meg újra az Én Hívásom által.

Ezért ma újra az Isteni Tudat Világegyeteme elé helyezlek benneteket a Földközi-tengeren
keresztül, hogy begyógyuljanak a legmélyebb sebek, különösen azokban, akik átélték a
hajótörést, és akiket, mint ennek az emberiségnek a családját, nem segítettek, hanem
elvetettek.

Azért jöttem, hogy Közvetítőként és Szellemi Bíróként álljak elétek és Isten elé, hogy az itt
elkövetett hibákat az apostolaim által a vízen megtett lépéseken keresztül ki lehessen javítani,
anélkül, hogy elfelejtenék, hogy ennek az emberiségnek nagy szüksége van a megváltásra.

Ezért ezen a Földközi-tengeren, a lelkek és a szívek Halászaként, ahogyan azt a Galileai-
tengeren mondtam apostolaimnak, ma azt mondom nektek, hogy e Földközi-tenger előtt
szálljatok fel szellemi hajómra, mert még meg kell ismernetek a szeretet olyan világegyetemeit,
amelyeket még nem ismertek, meg kell ismernetek a szolgálat olyan világegyetemeit,
amelyeket még nem ismertek, és el kell érnetek a biztonságos kikötőt Isten Szívében, mert
amikor eléritek ezt a szellemi és magasztos kikötőt, minden beteljesedik, ahogyan Isten Fia is
beteljesedett a kereszten, az Ő kimerülésének pillanatában.

Azt akarom, hogy Üzenetem ne csak ebben az óceánban rezonáljon, hanem Üzenetem és Igém
visszhangozzon szívetekben és életetekben, hogy jól tudjátok, hogy itt az ideje, hogy mások
legyetek, és hogy lecsupaszítva és kiüresítve magatokat, teher nélkül a hátatokon vagy a
tudatotokon szabadon járhassatok az óceánokon, ahogyan azt kérem tőletek, érezve a szellem
emelkedettségét, a lélekkel való közösséget, a Szívemmel való szeretett egyesülést.

Ma a bátrakra bízom ezt az üzenetet.

Ma ezt az üzenetet hagyom nektek, hogy bátorítsam a langyosokat.

Ma ezt az impulzust azoknak adom, akiknek van bátorságuk követni és felismerni Engem, mint
az Egyetlen Nagy Mestert a Mesterek között, mint az Utat, az Igazságot és az Életet.

Ma imában fogok állni az óceánok felett, segítve nagy szellemi tudatotokat, az óceánok szellemi
tudatát, amely a világ hibáinak és közömbösségének hűséges tanúja, amelyet most
helyrehozunk és szellemileg újjáépítünk.

Ezért járjatok hittel az óceánokon, és ne csüggedjetek. Ne tekintsétek magatokat többé
nyomorultnak vagy bűnösnek, hanem tekintsétek magatokat az Én Misztikus és Szellemi
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Testem részének, mint Krisztus Fénye Nagy Testének sejtjei a megváltás folyamatában. Így
teljesebben fogjátok megélni azt, amit kérek tőletek, és a bolygókon bekövetkező fordulat eme
órájában szellemetek segíteni fog nektek abban, hogy beteljesítsétek törekvéseimet az anyagi
síkon, ahogyan azt oly régóta remélem.

A hajómban mindannyiótoknak van helye. Várlak benneteket, hogy mindig az Isten Tudatában
hajózhassatok, az abszolút ürességen és a Mindennel való találkozáson keresztül.

Végül szeretnék köszönetet mondani az itt lévő testvéreknek, akik Európa különböző részeiből
jöttek, hogy szemtől szembe találkozzanak Velem, hogy megerősítsék a Velem való
egyesülésüket, és hogy így szóljanak Hozzám:
 

"Mester, itt vagyok
és itt van a szívem Érted. 

Uram, Tiéd a szívem,
és bizalommal adom át Neked,

Uram,
hogy a béke eszközévé változtass

a Te Szereteted mély sugárzása által,
amelyet érzek, 

hogy ez a Szeretet kisugározzon a világba,
és mindazokra, akik körülöttem vannak, Mesterem,
hogy a Te Szereteted szabaddá tegye a lelkeket,

Uram,
és mindannyian ünnepelhessünk ebben az órában a Szereteteddel való közösséget,

Irgalmas Szíved Lángoló Szeretete által"
 

Ezt hallom az őszinte szívektől, azoktól, akik nem félnek az átalakulástól, és azoktól, akik
megkockáztatják, hogy minden új lépésnél igent mondjanak Nekem.

Szívetek eme érzésével visszavonulok és imádkozva visszahúzódom, és így teljesítem ezen a
harmadik jelenésen azt, amit az Atya kért Tőlem; felkészítelek benneteket arra, hogy
bemenjetek Izraelbe, ahol nagyon közel érezhettek Engem, hogy testvéreitek is közel érezzenek
Engem a távolság ellenére, hogy továbbra is közösségben lehessünk a Teremtő Szeretetével.

Most ismét meghívlak benneteket, hogy készüljetek a Szellemi Közösségre, és ajánljátok fel ezt
a Közösséget a világ menekültjeiért és kitaszítottjaiért; hogy Krisztus Irgalmának
kifürkészhetetlen világegyeteme igazolja a háború, a pusztítás, az abortusz, a kivetés és az
emberi közömbösség súlyos hibáit, hogy mindenki megtérjen, ahogy Szívem megtérítette őket
a Kereszt minden lépésénél, megújítva a bolygó életét.

Hálával, szeretettel és hittel búcsúzom tőletek.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


